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Csobánka Község onkormányzat
Ké pviselő-testü lete 2025. sze ptem be r 25. napján tarta ndó

rendes, nyilvános képviselő-testületi ülésére

Tárgy:
A 202612027. tanévre vonatkozó általános iskolai felvéteIi körzettel kapcsoIatos

ön kormányzati vélemény

Tisztelt Képviselőtestü let!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50' s (8) bekezdése
alapján a köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi
körzetét, továbbá - a köznevelés-fejlesztési tervvel összhangban - a pedagógiai szakszolgálatot
ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a
kormányhivatalnak be kel! szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét és
az illetékes tankerÜleti központ egyetértését'

Az Nkt' mellett a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények
névhasználatáról szóló 2012012. (Vlll' 31.) EMMl rendelet (a továbbiakban: R.) 24' $-a tartalmaz
rendelkezéseket.

A 24. $ (1) bekezdés alapján a felvételi körzetek megállapításához a megyeszékhely
szerintijárási hivatal minden év október í5. napiáig beszerzi az illetékességI területén
taláIható települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a telepÜlés
jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a telepÜlésen lakóhellyel, ennek hiányában
tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek
létszámát intézményi és tagintézményi bontásban.
Ezt követően a megyeszékhely szerintijárási hivatal február 15. napiáiq táiékoztatia a
települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működó általános iskolákat, az
illetékes tankerÜleti központokat, valamint az Nkt. 50' s (10) bekezdése szerinti esetben
a nemzetiségi önkormányzatot a kljelölt körzetek tervezetéről.
Ugyanezen jogszabályi hely (1a) bekezdése alapján a telepí'ilési önkormányzat a
véleményéről, a tankerületi központ, valamint az Nkt' 50. s (10) bekezdése szerinti
esetben a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását
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kezdeményező javaslatáről február utolsó napiáiq táiékoztatla a megyeszékhely
szerinti járási hivatalt.

Jelen véleménynek tehát tartalmaznia kell a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a
telepÜlésen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű,
áItalános iskotába járó gyermekek létszámát intézményi és,tagintézményi bontásban.
Csobánkán egy általános iskola, a Szentendrei Barcsay Jenő Altalános lskola Gsobánkai
Tagiskolája (2014 Csobánka, Vörösvári Út 12') látja el az alapfokú oktatás feladatát.

A jegyzői nyilvántartás jelenleg az alábbi adatokat tartalmazza:

Település l ntézmény/Tagi ntézmény neve
általános isko!ás

HH/HHH gyermekek
száma

Csobánka
Szentendrei Barcsay Jenő
Általános lskola Csobánkai

Tagiskolája
11 fő

A R. 24. $ (3) bekezdése értelmében nem jelölhető ki kötelező felvételt bíztosító iskolának az az
általános iskola, amely körzetének kialakításánál a hátrányos helyzetű gyermekek körzeti aránya
tÚllépésére vonatkozó rendelkezés nem tartható meg, feltéve hogy a hátrányos helyzetű tanulók
körzeti aránya elérné az ötven százalékoÍ, és egyébként a teleptilés többi iskolája elégséges
férőhellyel rendelkezik a település összes tanköteles tanulójának felvételéhez. Az elégséges
férőhe|yek meglétét az iskola alapító okiratában, szakmai alapdokumentumában meghatározott
maximális tanulói létszám alapján kell megállapítani.

A Váci TankerÜleti Központ 2025' szeptember 15' napján kereste meg az Önkormányzatot, amely
megkeresésben kérte, hogy - a R.-ben megh
onkormánvzat véleménvét a tekintetben' hoov a

atározott adatokon kívÜl - küldiük meq az
' 2025120?6 tanévre meohatározott általános

i körzethatárok változtatás nélkül adh
adatainak fiovelembe vételével iavasoliák ann változtatását a 2o2612027. tanévre vonatkozó
általános iskolai felvételi körzetekre vonatkozóan.

Az onkormányzatnak a következő kérdéskör tekintetében szükséges állást foglalnia

a 202512026' tanévre meghatározott általános iskolai körzethatárok változtatás nélkÜl
elfogadhatók-e, vagy
javasolja annak változtatását.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásárÓl szóló 22912012' (Vlll. 28') Korm. rendelet
29. s ('1) bekezdése értelmében a ieovző összesíti a települési önkormánvzat illetékesséoi
terÜletén a hátránvos és a halmozottan hátránvos helvzetű qvermekek és tanulók számát, és az
így előálló statisztikai adatokat - a körzethatárok megállapítása, felÜlvizsgálata érdekében -
minden év oktÓber 31-ig az illetékes tankerÜleti központ számára továbbítja. A Tankerület
megkeresésében kérte, hogy a hátrányos, halmozottan hátrányos gyermekek számára
vonatkozó adatszolgáltatást az önkormányzati véleménnyel egyidőben kÜldjÜk meg.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testÜletet az előterjesztés megtárgyalására és az
alábbi határozati javaslat elfogadására.
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Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

a nemzeti köznevelésrólszóló 2011. évi CXC. törvény 50.s (8) bekezdése és
nevelési-oktatási intézmények működéséról és a köznevelési intézmények
névhasználatáról szóló 2ol2012. (Vlll.31) EMM! rendelet 24. s alapján az
alábbi hatá rozato t hozza:

1. A202512026. tanévre meghatározott általános iskolai felvételi körzethatárt
a 202512026. tanévre változtatás nélkül elfogadja.

2. Jelen határozat, valamint a nemzeti köznevelésről szóló törvény
végrehajtásáról szóló 22912012. (Vlll' 28.)Korm. rendelet 29' s (1) bekezdése
szerinti adatszolgáltatás a Váci Tankerület részére történő továbbításáról a
iegyző gondoskodik.

Határidő: azonnal
Felelós: 1. pont: polgármester

2. pont: jegyző
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